

## Студенты ВШ ЮиСТЭ в проекте «ГосСреда»



Студенты ВШ ЮиСТЭ стали первыми участниками нового карьерного проекта Администрации города для молодежи — «ГосСреда». 8 ноября в рамках реализации плана взаимодействия Комитета государственной службы и кадровой политики Администрации Губернатора Санкт-Петербурга и ФГАОУ ВО «Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого» в новом инновационном формате впервые состоялась экскурсия в Смольный и общественно-деловой центр «Невская ратуша» для наших студентов.

«ГосСреда» — новый проект Комитета государственной службы и кадровой политики, который в формате короткой стажировки позволяет на практике узнать, как устроена сфера государственного управления в Санкт-Петербурге и какие задачи решают региональные органы власти.

Наши студенты Гура Максим, Худякова Ольга, Мамедов Ринат, Мартинчук Никита и Шемельфейнинг Марта начали изучать государственную среду по средам. Открыла день стажировки встреча студентов с Игорем Мурашевым, заместителем председателя Комитета государственной службы и кадровой политики. Далее состоялись экскурсии по Смольному и общественно-деловому центру «Невская ратуша», где участникам рассказали об истории их создания и специфике функционирования в настоящее время. Студенты узнали также о возможностях трудоустройства в исполнительные органы государственной власти

региона и механизмах формирования Молодежного кадрового резерва Санкт-Петербурга.



Завершающим мероприятием стала встреча с Ольгой Кандыбой, выпускницей Института промышленного менеджмента, экономики и торговли, в прошлом резервисткой Молодежного кадрового резерва, а сегодня — сотрудницей Управления развития промышленности и агропромышленного комплекса Комитета по промышленной политике, инновациям и торговле Санкт-Петербурга. Ольга рассказала о собственном опыте поступления на государственную гражданскую службу, своих профессиональных задачах и ответила на вопросы ребят.